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ATA DA 02º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024.

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de 2024, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária, da Quarta

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e ocupando

a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00 horas foram
registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Fabio Aparecido
Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia
Soares e ausência de Edson Rodrigues. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus
o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Não havendo Vereadores

inscritos para fazerem uso da palavra, passaremospara ao Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente prossegue: “Está em discussão a Ata da Primeira Sessão Ordinária realizada
no dia 06 de fevereiro de 2024. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADApor
17 (dezessete) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 45/2024. Autoria: CETESB - Companhia
Ambiental do Estado de São Paulo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 157/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 46/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 16/2024, de autoria do
Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 47/2024. Autoria: EDP
Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº
11/2024, de autoria do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Correspondência Recebida Nº 48/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 20/2024, de autoria do

Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 49/2024. Autoria:
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Assunto: Comunica a composição da Mesa

Diretora do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para o ano de 2024. Senhor
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Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 22/2024. Autoria: Edson
de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Reqguerendo providências a Secretaria
Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A,

visando providenciar laudo técnico e a remoção dos postes desativados de madeira, que

estão localizados nas Ruas Nestor Veras e Mauricio Grabois, no bairro Jardim Maria
Rosa. Requerimento Nº 23/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Reguerendo a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar reparos de afundamento de solo na

rua Carneiro Leão, altura do número 200, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Requerimento Nº 24/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”,
que avalie as condições no que se refere a substituição do poste de madeira deteriorado,
em “CARATER DE URGÊNCIA”, na avenida Humberto Campos, altura do número 185,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 25/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura e outros. Assunto: Requerendo ao Sr. Guilherme
Machado Paixão - Superintendente de Execução de Projetos Especiais e o Sr. Marcio
Gonçalves de Oliveira - Superintendente de Negócios Leste da Empresa SABESP,

responsáveis pela Estação de tratamento de Esgoto Vila Japão e E.E. Três Pontes, para
que prestem esclarecimentos na sede desta Casa de Leis no dia 28 de fevereiro de 2024 às

15:00 horas, sobre assuntos referentes a Rede Coletora Tronco Vila Japão, E.E. Três

Pontes, Estações Elevatórias que estão em processo de licitação em Itaquaquecetuba, e

sistema de captação de esgoto no município, sendo que se não for possível informe uma
data entre o dia 28 de fevereiro ao dia 08 de março de 2024 para o comparecimento a

essa Casa de Leis, para que nos tragam esclarecimentos sobre as obras relacionadas na
propositura. RequerimentoNº 26/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.

Assunto: Requerendo ao Ilustríssimo Secretário da Receita Municipal, para que solicite
ao setor de Fiscalização que identifique e notifique, os proprietários dos lotes Localizados
na Avenida Industrial Segunda, no Bairro Jardim Itapuã nesse Município, visando que

executem a construção de muros, calçadas e limpeza dos matos dos terrenos.

Requerimento Nº 27/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, que avalie as

condições no que se refere a substituição do poste de madeira deteriorado, em “CARATER
DE URGÊNCIA”, na avenida Otto Maria Carpeux, altura do número 200, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 28/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de

viabilizar reparos de afundamento de solo na avenida Gonçalves Dias, altura do número
716, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 29/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a
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Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no

sentido de viabilizar a restauração de calçada danificada após trabalhos realizados pela
Companhia, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.558, no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 30/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Reguerendo a “EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição do

poste de madeira deteriorado, em “Caráter de Urgência”, na avenida Gonçalves Dias,

altura do número 1.558, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Requerimento Nº 31/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto:
Requerendo ao Governo do Estado de São Paulo envio de recursos para ações

emergenciais de combate ao mosquito transmissor da doença da dengue em nosso

Município. Requerimento Nº 32/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto.

Assunto: Requerendo estudos para a inclusão de 1.200 reformas pelo Programa Viver
Melhor, da Secretaria de Estado da Habitação nos bairros Vila Nely, Vila Monte Belo,

Viviane II, Vila Celeste, Vila Maria Augusta, Jardim Miray, Pequeno Coração, Terra
Prometida, Jardim Nícea e Recanto Monica no município de Itaquaquecetuba.
Requerimento Nº 33/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Requerendo a Secretaria de Assuntos Jurídicos do Município, a Secretaria de

Planejamento Municipal e a Defensoria Pública de Itaquaquecetuba, para que tomem
providências junto a Empresa Investe Empreendimentos Imobiliários S/C LTDA e Ideal
Empreendimentos Imobiliários LTDA, visando a desapropriação dos lotes vendidos em

locais que deveriam estar separadospara Vielas e drenagem na Rua Princesa Isabel, Rua
Dom João VI, Rua Euzébio Matoso, Rua Doutor Emilio Ribas, Rua Afonso Pena e Rua

Diogo Feijó, que compreendemo Loteamento Jardim Itapuã, localizado nesse Município.
Requerimento Nº 34/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto, Edson de

Souza Moura - Edson Moura, Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto:
Requerendo a ProcuradoriaGeral da República (PGR) e ao Ministério Público Federal, a

implantação de Vara do Juizado Especial Federal na Comarca de Itaguaquecetuba/SP.
“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente
solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça

a leitura das Proposituras: Projeto de Lei Nº 11/2024. Autoria: Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal. Assunto: Institui o Sistema Municipal de Inovação Tecnológica -

SMIT no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências. Projeto de Lei Nº
12/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Institui no

Calendário oficial de Datas e Eventos do município de Itaquaquecetuba, a “Semana

Municipalde Conscientização do Uso da Internetpor Crianças” e dá outrasprovidências.
Projeto de Lei Nº 13/2024. Autoria: ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal. Assunto:
"Dá nova redação ao art. 35 da Lei nº 2579, de 11 de fevereiro de 2008". Projeto de Lei
Nº 14/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Dispõe sobreA

— a
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denominação de Logradouros Públicos, localizados no bairro Jardim Itapuã,
Itaquaquecetuba-SP.Projeto de Lei Nº 15/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizados no

bairro Pequeno Coração, Itaquaquecetuba-SP. “Encaminho às Comissões para os

devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência que consulte o Plenário sobre a

inclusão na Ordem do Dia os Requerimentosnºs 22/2024, 25/2024, 26/2024, 28/2024 a

34/2024, Projetos de Leis nº 14/2024 e 15/2024 e que seja lido apenas suas ementas”.
“Está em discussão o Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos
Tavares, Está em discussão. Está em votação. Os Vereadores que concordam votem

SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 18 (dezoito) votos

favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego
Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 300/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos

para implantação de faixa de ciclovia, em toda a extensão da Estrada do Pinheirinho
Velho, neste município. Indicação Nº 301/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Josué de Castro e sua extensão, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 302/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza e desobstrução de bueiro, na rua Governador Ademar Pereira de Barros, altura
do número 07, bairro Jardim Horto do Ipê, neste município. Indicação Nº 303/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos

para implantação de faixa de ciclovia, em toda a extensão da Estrada do Pinheirinho
Novo, neste município. Indicação Nº 304/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Veridiano de Carvalho e sua extensão, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 305/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo, viabilizar a “Reforma Total” da Escola
Municipal Santino Hayashi Amano, no bairro Parque Residencial Souza Campos e bairro
Jardim Santa Rita Ie II, neste município. Indicação Nº 306/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Erejélio Municipal,=
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que determine ao setor competente, serviço de poda de árvores, localizada nas

dependências da escola municipal Clarinda da Conceição, na avenida Ferreira de

Menezes, altura do número 280, bairro Parque Residencial Marengo, nesse município.
Indicação Nº 307/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Educação e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor
competente, serviços de limpeza e zeladoria no pátio da escola municipal Clarinda da
Conceição, localizada na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 280, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 308/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Governo, Secretaria Municipal de Educação e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos para a implantação de uma

creche nas dependências da escola municipal Clarinda da Conceição, localizada na

avenida Ferreira de Menezes, altura do número 280, bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 309/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Secretaria Municipal de Educação, viabilizar a “Reforma Total”
e ampliação da Escola Municipal Clarinda da Conceição, no bairro Parque Residencial
Marengo, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 280, neste município.
Indicação Nº 310/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente
e Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada
no passeio público da rua Dez, altura do número 35, bairro Jardim Horto do Ipê, nesse

município. Indicação Nº 311/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Obras, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, viabilizar estudos para implantação de pista de caminhada, em toda a extensão

da Estrada do Pinheirinho Novo, neste município. Indicação Nº 312/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco de Castro e sua

extensão, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 313/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que
seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro e substituição da tampa
quebrada, na rua Governador Ademar Pereira de Barros, altura do número 07, bairro
Jardim Horto do Ipê, neste município. Indicação Nº 314/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
viabilizar a implantação de acostamento por toda a extensão da Estrada do Pinheirinho
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Novo. Indicação Nº 315/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua da Granja, altura do número 1.020, bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº
316/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras,

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

viabilizar estudos para implantação de faixa de ciclovia, em toda a extensão da Estrada
do Mandi, neste município. Indicação Nº 317/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos para implantação de pista de

caminhada, em toda a extensão da Estrada do Pinheirinho Velho, neste município.
Indicação Nº 318/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Central e sua extensão, bairro Jardim Napoli, neste município. Indicação Nº 319/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Humberto de Campos,
altura do número 439, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
320/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras,

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

viabilizar estudospara implantaçãode pista de caminhada, em toda a extensão da Estrada
do Mandi, neste município. Indicação Nº 321/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, os

serviços de limpeza, capinação e zeladoria nas dependências do pátio do CRAS da rua NU
Governador Ademar Pereira de Barros, bairro Jardim Horto do Ipê, neste município.
Indicação Nº 322/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, os serviços de limpeza, A,
capinação e zeladoria em toda extensão do passeio público da rua Governador Ademar
Pereira de Barros, bairro Jardim Horto do Ipê, neste município. Indicação Nº 323/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que

determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no passeio público
da rua GovernadorAdemar Pereira de Barros, altura do número 07, bairro Jardim Horto
do Ipê, nesse município. Indicação Nº 324/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -at
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Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Bento Hiroto, altura do número 40, bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 325/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo, viabilizar a implantação de um

Ecoponto, na área localizada defronte a Escola Municipal Santino Hayashi Amano, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 326/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Bento Hiroto, altura do número 48, bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 327/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que determine ao

setor competente, serviço de poda de 06 árvores localizadas no passeio público da rua
Bento Hiroto, altura do número 40, bairro Parque Residencial Souza Campos, nesse

município. Indicação Nº 328/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo, Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Esportes e

Secretaria Municipal de Segurança Urbana, viabilizar a implantação de uma Praça da

Cidadania, Ecoponto, Unidade Básica de Saúde (UBS), Base Comunitária da GCM,
Quadra Poliesportiva, no bairro Parque Residencial Souza Campos e bairro Jardim Santa
Rita Te II, neste município. Indicação Nº 329/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que
viabilize os serviços de recapeamentoasfáltico em toda extensão da rua Olavo Bianchi da

Rocha, no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 330/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Mobilidade Urbana, a implantaçãode redutor
de velocidade (lombada), na estrada do Pinheirinho Velho, altura do número 730, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 331/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de

DesenvolvimentoSocial, estudos viabilizando a implantaçãode um Centro de Referência e

Assistência Social — CRAS, no bairro Parque Residencial Souza Campos, para
atendimentossocioassistenciais e serviços de proteção básica asfamílias, neste município.
Indicação Nº 332/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Obras e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, estudos viabilizando a

implantação de um Centro de Referência e Assistência Social — CRAS, no bairro Jardim=——
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Santa Rita 1 e II, para atendimentos socioassistenciais e serviços de proteção básica as

famílias, neste município. Indicação Nº 333/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade
(lombada), na estrada do Pinheirinho Velho, altura do número 01, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 334/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na estrada Pinheirinho Velho, altura do número 1.500, bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 335/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que determine ao setor competente, serviço
de poda de árvore localizada no passeio público da estrada do Pinheirinho Velho, altura
do número 1.500, bairro Jardim do Vale, nesse município. Indicação Nº 336/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal
de Desenvolvimento Social, estudos viabilizando a implantação de um Centro de

Referência e Assistência Social — CRAS, no bairro Campo Limpo, para atendimentos
socioassistenciais e serviços de proteção básica as famílias, neste município. Indicação
Nº 337/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Ferreira de Menezes, altura do número 27, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 338/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Ferreira de Menezes, altura do número 31, bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 339/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 38, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 340/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, A
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 40, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 341/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, na avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 33, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 342/2024.

di
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua João Paulo, altura do número
110, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 343/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Bento Hiroto, altura do número
57, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 344/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Altemar Dutra, altura do

número 13, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
345/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e

Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no

passeio público da rua Altemar Dutra, altura do número 13, bairro Parque Residencial
Souza Campos, nesse município. Indicação Nº 346/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social,

estudos viabilizando a implantação de um Centro de Referência e Assistência Social —

CRAS, no bairro Jardim Odete, para atendimentos socioassistenciais e serviços de

proteção básica as famílias, neste município. Indicação Nº 347/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, na avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 293, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
348/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada Municipal do

Mandi, altura do número 2.153, no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº
349/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e

Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no

passeio público da avenida Gonçalves Dias, altura do número 341, bairro Parque
Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 350/2024. Autoria: Cesar Diniz de

Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que determine ao setor competente o serviço de Recapeamento Asfáltico (Tapa Buraco) em

toda extensão da Estrada dos Batistas no Bairro Vila Sonia, neste Município. Indicação
Nº 351/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços+
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Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na estrada
Municipal do Mandi, altura do número 1.889, bairro Parque Residencial Pamela, neste

município. Indicação Nº 352/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada
Municipal do Mandi, altura do número 1.100, no bairro Jardim Adriane, neste município.
Indicação Nº 353/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada
Municipal do Mandi, altura do número 631, no bairro Mandi, neste município. Indicação
Nº 354/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, os serviços de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão do passeio público da escola municipal Alceu Magalhães

Coutinho, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 355/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Graça Monteiro, altura do
número 84, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 356/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, na avenida Moreira
Sampaio, altura do número 39, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 357/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na avenida
Moreira Sampaio, altura do número 39, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 358/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal N

de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Y
Caminho do Pinheirinho, altura do número 862, no bairro Cuiabá, neste município.
Indicação Nº 359/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Caminho
do Pinheirinho, altura do número 494, no bairro Cuiabá, neste município. Indicação Nº
360/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Elisete Cardoso,

altura do número 07, no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 361/2024. Autoria:
Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando ao Senhor PrefeitoaaÉ
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Municipal, para que determine ao setor competente o serviço de Recapeamento Asfáltico
em toda extensão da Estrada dos Batistas no Bairro Vila Sonia, neste Município.
Indicação Nº 362/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de Recapeamento Asfáltico
(TAPA BURACO) em toda extensão da Rua Carmem Miranda, no Bairro Jardim São

Manoel, neste Município. Indicação Nº 363/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza -

Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
determine ao setor competente, no sentido de providenciar a manutenção da Academia ao

ar Livre e a realização da revitalização da Praça localizada na Rua Quinze com a rua
Araruna no Bairro Parque Residencial Scaffid Il, neste Município. Indicação Nº
364/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente, no sentido de

providenciar a Capinação, Manutenção e Revitalização da Praça localizada na Rua
Carmem Dias com a Estrada do Corredor no bairro Jardim São Manoel, neste Município.
Indicação Nº 365/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, providência junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, no sentido de realizar limpeza de resto de moveis velhos e materiais de

construção na Viela localizada na Rua Fernando Pessoa, nº 127, no bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 366/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providência junto a

Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação, no sentido de

viabilizar a PINTURA DA PARTE INTERNA E EXTERNA da Escola Municipal Dona

Antônia Cicone, localizada no Caminho do Porto, nº 3840, no bairro Jardim Karine,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 367/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providência junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar a instalação de DOIS
PONTOS DE ÔNIBUS na esquina das Ruas Oswaldo Cruz com Epitácio Pessoa, no

Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 368/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providência junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar a instalação de

DOIS PONTOS DE ÔNIBUS no Caminho do Porto, defronte ao nº 3840, no bairro Jardim
Karine, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 369/2024. Autoria: Edson de Souza Moura -

Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providência junto a Secretaria
Municipalde Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere
à realização de serviço de poda de arvores na praça localizada no Caminho do Porto,
defronte ao nº 3840, no bairro Jardim Karine, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
370/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providência junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no
sentido de viabilizar o reparo do cabeamento de iluminaçãopública da bifurcação da Rua

Oswaldo Cruz com Rua Epitácio Pessoa, no bairro Jardim Itapuã, visando acender quatroCdais
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luminárias que estão apagadas. Indicação Nº 371/2024. Autoria: Edson de Souza Moura
- Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz,

providencia junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar a

substituição de luminária de LED queimada na Rua Fernão Magalhães, nº 91, no bairro
Pequeno Coração, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 372/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues

Queroz, providencia junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à
realização de instalação de 03 postes com iluminação de LED, na Viela Localizada na

Rua Visconde de Taunay, 235, no bairro Jardim Altos de Itaquá, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 373/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” Distribuiçãode

Energia S.A, serviço de poda de 05 árvores “Em Caráter de Urgência”, localizadas na

avenida Ferreira de Menezes, altura do número 301, bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 374/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize os

serviços de recapeamento asfáltico da estrada Sargento Acácio Gonçalves dos Reis e sua

extensão, no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 375/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantaçãode redutor
de velocidade (lombada), na rua João Paulo, altura do número 89, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 376/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Paulo Barreto, altura do número 220, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 377/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Tom Jobim, altura do número 120, bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 378/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor
de velocidade (lombada), na avenida VereadorAlmiro Dias de Oliveira, altura do número
386, no bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 379/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo, Secretaria Municipal de

Educação e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos para a

implantação de uma creche no bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município.
Indicação Nº 380/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de a—
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Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminação pública, rua Nove, altura do número 261 no bairro
Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 381/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Carneiro Leão, altura do número 200, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 382/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
pública, rua Altemar Dutra, altura do número 07, no bairro Residencial Souza Campos,

neste município. Indicação Nº 383/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na
avenida Vereador Almiro Dias de Oliveira, altura do número 392, no bairro Jardim Nova

Itaquá, neste município. Indicação Nº 384/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo, Secretaria Municipal de Educação e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, viabilizar estudos para a implantação de uma creche no

bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº 385/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Nove, altura do número 261, bairro Parque Residencial
Souza Campos, neste município. Indicação Nº 386/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços
de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública EM CARATER DE
URGÊNCIA, na rua Águas Cristalinas e sua extensão, no bairro Jardim do Vale, neste

município. Indicação Nº 387/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na avenida
VereadorAlmiro Dias de Oliveira, altura do número 1.112, no bairro Jardim Nova Itaquá,
neste município. Indicação Nº 388/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor
Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua da Granja, altura do número 22, bairro Jaguari, neste município.
Indicação Nº 389/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Nove,

altura do número 261, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação 
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Nº 390/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Ferreira de Menezes, altura do número

761, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 391/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Domício da Gama, e sua

extensão, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 392/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Rio Negro, altura do número
305, no bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 393/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua da Granja, altura do número
32, bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº 394/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Nove, altura do número 71, bairro Parque Residencial
Souza Campos, neste município. Indicação Nº 395/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Cely Campello, altura do número 56, bairro Jardim
Santa Rita, neste município. Indicação Nº 396/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, os

serviços de limpeza, capinação e zeladoria, “EM CARATER DE URGÊNCIA” em toda
extensão e margem da rua Domício da Gama, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 397/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de “GUARD RAILLS”, na avenida Almiro Dias de

Oliveira e sua extensão, no bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº
398/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua da

Granja, altura do número 39, bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº 399/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” Distribuição de Energia S.A, serviço de

poda de 20 árvores “Em Caráter de Urgência”, localizadas na rua Nove, altura do

número 261, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
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400/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Cely
Campello, altura do número 66, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
401/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, na rua
Waldomiro Silveira, altura do número 110, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 402/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Rio

Negro, altura do número 48, no bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação
Nº 403/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua da
Granja, altura do número 824, bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº 404/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Gonçalves Dias, altura do

número 06, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 405/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Cely Campello, altura do
número 70, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 406/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Cely Campello, altura do
número 16, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 407/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Mobilidade Urbana, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na avenida Vereador Almiro Dias de Oliveira, altura do

número 136, no bairro Jardim Nova Itaquá, neste município. Indicação Nº 408/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Cely Campello, altura do
número 39, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 409/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que solicite a “EDP” Distribuição de Energia S.A, serviço de poda de

árvores “Em Caráter de Urgência”, localizadas na avenida Gonçalves Dias, altura do

número 341, escola Municipal Alceu Magalhães Coutinho, bairro Parque Residenciala—
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Marengo, neste município. Indicação Nº 410/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade
(lombada), na rua João Paulo, altura do número 49, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 411/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que viabilize em caráter de urgência, os

serviços de limpeza, capinação e zeladoria, “EM CARATER DE URGÊNCIA” em toda
extensão e margem da rua da Granja, bairro Jaguari, neste município. Indicação Nº
412/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em CARATER
DE URGÊNCIA, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 06, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 413/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente,

serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadasna iluminaçãopública, na estrada
Olavo Bianchi da Rocha (antiga Preju), no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº
414/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras,
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Saneamento, serviços de canalização do córrego localizado na Viriato Correia, altura do

número 112, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
415/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de limpeza do córrego localizado na
rua Viriato Correia, altura do número 112, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 416/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada de

São Bento, altura do número 4.001, no bairro Jardim Amazonas, neste município.
Indicação Nº 417/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente, que seja realizado o serviço
de limpeza, capinação e zeladoria, na viela localizada na rua Flor de Noiva, confrontando
com a rua Paraíso, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município. Indicação Nº
418/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam Instalados Abrigos com cobertura (Pontos
de Parada de Ônibus), em toda extensão da Rua do Sol, no Bairro Vila Celeste, neste

Município. Indicação Nº 419/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa -
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Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados
serviços de Implantação de braços com Luminárias, em trecho da Rua Maria Rosa Pinho,
localizada no Bairro Jardim Deliy, em nosso Município. Indicação Nº 420/2024. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que seja realizada a complementação da Pavimentação Asfáltica
com Guias e Sarjetas da Rua Maria Rosa Pinho, no Bairro Jardim Deliy, neste município.
Indicação Nº 421/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos
Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de

Limpeza e Capinação em toda extensão da Rua Caxias do Sul, localizada no Bairro
Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº 422/2024. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

para que sejam realizados serviços de Limpeza e Capinação em toda extensão da Rua

Caxias do Sul, no Bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº 423/2024.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam instalados abrigos com cobertura (Pontos
de Parada de Ônibus), em toda extensão da Rua do Sol, no Bairro Vila Celeste, neste

Município. Indicação Nº 424/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa -

Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja realizada, em

caráter de urgência, a complementação da Pavimentação Asfáltica com Guias e Sarjetas
da Rua Maria Rosa Pinho, no Bairro Jardim Deliy, neste município. Indicação Nº
425/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços de Implantação de
braços com Luminárias, em trecho da Rua Maria Rosa Pinho, localizada no Bairro
Jardim Deliy, em nosso Município. Indicação Nº 426/2024. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

para que sejam realizados serviços de limpeza e capinação no final da Rua Pouso Alegre,
(próximo ao número 233), no Bairro Vila Bruno, neste Município. Indicação Nº 427/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido
de providenciar a pintura do solo e implantação de tachões na rotatória localizada na

Estrada Água Chata, altura do nº 150, no Parque Piratininga — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 428/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos

Santiago. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados, os devidos
serviços de capinação, nivelamento e cascalhamentona Estrada do Rio Abaixo, em trecho
localizado entre a Rua Tiradentes (Vila Maria Augusta), até o Bairro dos Batistas, neste

município. Indicação Nº 429/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar a limpeza e a substituição de uma

(01) tampa de galeria de águas pluviais na Rua Joaquim Caetano, 57, no bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 430/2024. Autoria: Edson de Souza

CS
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Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de viabilizar estudos em

transformar em mão única o trecho da Rua Basílio da Gama, tendo início na Rua Edson

Fidelis de Moura até a Rua Carlos Drumond de Andrade, no bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba SP. Indicação Nº 431/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do

Estado de São Paulo - Sabesp, viabilizando a canalização do córrego localizado na rua
Viriato Correia, altura do número 112, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 432/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de

bueiro, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 2.027, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 433/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, na estrada do Marengo, altura do número 20, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 434/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de redutor de

velocidade (lombada), na estrada municipal do Mandi, altura do número 798, no bairro
Mandi, neste município. Indicação Nº 435/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 118, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 436/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da
avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 200, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 437/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Graciliano
Ramos, altura do número 373, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 438/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Graciliano Ramos, altura do

número 383, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
439/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Graciliano Ramos, altura do número 483,

no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 440/2024.E,
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de

pedestre no cruzamento da rua Vicente de Carvalho, altura do número 152, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 441/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da avenida Joaquim Manoel de Macedo, altura do número 1.137, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 442/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e setor competente,
viabilizando o serviço de desobstrução de caixa de esgoto localizada na viela entre a rua
Flor de Noiva com a rua Paraíso, no bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 443/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, que viabilize junto ao setor competente, serviços de limpeza, capinação
e desassoreamento em toda a extensão do “Rio Jaguari”, localizado as margens da

avenida Otto Maria Carpeux, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 444/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

limpeza, retirada de entulho, capinação e zeladoria, no trecho final da rua Érico
Verissimo, altura do número 397, bairro Parque Residencial Marengo neste município.
Indicação Nº 445/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, viabilizando o término de pavimentação asfáltica, no trecho final da
rua Érico Veríssimo, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
446/2024. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviço de recomposição asfáltica (Tapa Buraco) em toda
extensão da Rua Rio Paraiba, do Bairro Jardim Nova Itaguá, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 447/2024. Autoria: Edson Rodrigues - Dr. Edson da Paiol. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (Tapa
Buraco) em todas as Ruas do bairro Vila São Carlos - Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 449/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no

sentido de providenciar as seguintes melhorias abaixo selecionadas no bairro Parque
Piratininga. Indicação Nº 450/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar as seguintes melhorias abaixo
selecionadasno bairro Parque Piratininga II. Indicação Nº 451/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar as seguintes

EE
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melhorias abaixo selecionadas no bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 452/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de

providenciar as seguintes melhorias abaixo selecionadas no bairro Jardim Itapuã.
Indicação Nº 453/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, no sentido de providenciar as seguintes melhorias abaixo selecionadas no bairro
Jardim Cristiano. Indicação Nº 454/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar as seguintes melhorias
abaixo selecionadas no bairro Jardim Maria Rosa. Indicação Nº 455/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências junto a Secretaria Municipal de Planejamento, no sentido de inserir os

seguintes tópicos selecionados abaixo na Revisão do nosso Plano Diretor Estratégico de

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 456/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Transportes, no sentido de providenciarestudos para viabilizar a instalação
de placas de proibido estacionar de um lado da Rua Teófilo Braga, tendo início na Rua

João Francisco Lisboa até a esquina da Rua Mário de Sá Cordeiro, no bairro Parque
Piratininga — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 457/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, no sentido que providencia serviço de poda das
árvores existentes na Rua Flor do Campo, 111, no bairro Jardim Maria Rosa II,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 458/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do

Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de Zoonoses, que viabilize a

“Campanha de Prevenção e Combate à Dengue”, haja vista o aumento de casos de

contaminação no Estado de São Paulo. Indicação Nº 459/2024. Autoria: David Ribeiro
da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal,

providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja
efetuado serviço de Limpeza e Desentupimento de Fossa, localizada na Rua Dois Irmãos,
nº120 no Bairro Parque Nossa Sra. das Graças, Itaquaquecetuba - SP, CEP 08590-020.
Indicação Nº 460/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de

tampa de bueiro, na Rua Araxá esquina com Avenida Uberaba, no bairro Vila Virginia,
neste município. Indicação Nº 461/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, estudo e providências
junto aos órgãos responsáveispara manutenção e reforma das calçadas em toda extensão
da Rua Flor de Noiva, CEP 08597-630, em nosso Município. Indicação Nº 462/2024.
Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimoa:
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Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua Ítalo
Adami, altura do número 1.699, no bairro Vila Zeferina, neste município. Indicação Nº
463/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências junto as Secretarias
Responsáveis, para que seja efetuado de serviço de poda e supressão de árvores e

aumento de policiamento, na Rua Aracaré, no bairro Jardim Joandra, Itaquaquecetuba -

SP, CEP 08558-220. Indicação Nº 464/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David
Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências
junto à SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço
de RecomposiçãoAsfáltica (Tapa Buraco) na Rua do Bronze, 195 no bairro Parque São

Pedro, Itaquaquecetuba - SP, CEP 08586-180. Indicação Nº 465/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para
que seja efetuado serviço de Recomposição Asfáltica - Tapa Buraco na Rua Lorena, Vila
Monte Belo, Itaquaquecetuba - SP, CEP 08577-790. Indicação Nº 466/2024. Autoria:
Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de poda de

árvores e avaliação de risco de queda, localizada na Rua Araxá, altura do número 262,

bairro Vila Virginia, neste município. Indicação Nº 467/2024. Autoria: David Ribeiro da
Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

providência junto as Secretarias Responsáveis, para que seja feita reforma da ponte que
liga o bairro Jardim Claudia ao bairro Zeferina, localizado atrás do supermercado
Nagumo, neste Município. Indicação Nº 468/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva -

David Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
providência junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e empresa Peralta, no
sentido de providenciar com urgência serviço de coleta de lixo doméstico, na Rua Novo
Horizonte no bairro Jardim Rio Negro, Itaquaquecetuba - SP, CEP 08591-642. Indicação
Nº 469/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providência junto a Secretaria de Meio
Ambiente, para que seja feito Serviço de Poda de Árvore, localizada na Rua Cândido
Roque da Silva, 83 no bairro Parque Recanto Monica, Itaquaquecetuba - SP, CEP 08593-
010. Indicação Nº 470/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria
Municipal de Meio Ambiente, para que seja efetuado serviço de SUPRESSÃO DE
ARVORE, na Rua Sete Barras, 222 - Chácara Coqueiro, Itaquaquecetuba - SP, CEP
08582-410. Indicação Nº 471/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, estudo da

possibilidade de uma parceria público privada com os comerciantes do centro da cidade
para monitoramento via circuito de câmeras e imagens da região central com objetivo de

propiciar mais segurança aos lojistas e transeuntes. Indicação Nº 472/2024. Autoria:

—SY 
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David Ribeiro da Silva - David Neto. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Centro de Controle de

Zoonoses, providências no sentido de viabilizar a pulverização de inseticida com carro
fumacê no Parque Ecológico Mario do Canto. Indicação Nº 473/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo, implantação de gradil entorno da

Praça da Cidadania, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 474/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, a implantação de redutor de velocidade (tipo Lombo faixa), na avenida Luís
Pereira Barreto, altura do número 354, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 475/2024. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, implantaçãode área de lazer e reforma da Quadra de Esportes
ao lado da Escola Edina na Rua Nossa Senhora da Conceição no Bairro Vila Japão nesse

município. Indicação Nº 476/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que

seja inserido na programação de atividades do CEMI (Centro de convivência da melhor

idade de Itaquaquecetuba), palestras sobre o uso correto e seguro de aplicativos de

bancos, redes sociais dentre outros apps contidos no celular. Indicação Nº 477/2024.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — Ricardinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da rua Bahia no bairro
da Vila Miranda. Indicação Nº 478/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - Dr.

Roque. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para
cascalhamento e pavimentação asfáltica da Rua Mongaguá, Parque Recanto Mônica.
Indicação Nº 479/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, poda de árvore na Rua Ita, Vila Itaguá Mirim.
Indicação Nº 480/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, poda de árvore na Rua José Carlos Ferreira,
no Jardim Ipê. Indicação Nº 481/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. “4
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, revitalização da Viela existente entre

as Ruas Dorival Moreira Coelhos e Marciliano Faustino, no Jardim Ipê. Indicação Nº

482/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando ao vil,
Senhor Prefeito Municipal, revitalização da Viela existente entre as Ruas Fernando Maier
e Dorival Moreira Coelho, no Jardim Ipê. Indicação Nº 483/2024. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares - Dr. Roque. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
revitalização da Viela existente entre as Ruas Marciliano Faustino e Joaquim Paulo
Cabra, no Jardim Ipê. Indicação Nº 484/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - Dr.

Roque. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua

Catanduvas, no Jardim Nascente, neste Município. Indicação Nº 485/2024. Autoria:
Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeitos

LS CO
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Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à instalação
de redutores de velocidade (lombadas) em caráter de urgência, na Avenida Moises em

frente ao número 80 e Rua do Índio em frente ao número 02 localizadas no Bairro Terra
Prometida. Indicação Nº 486/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de substituição de tampa de galeria de

águas pluviais, localizada na Rua Augusto dos Anjos, 24, no bairro Parque Piratininga -

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 487/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar o patrolamento e

cascalhamento do trecho da Avenida Industrial Segunda, altura do nº 655, no bairro
Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia.
Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2024 com Parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da

Associação. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao

Senhor Rodrigo Duarte. “Está em Discussão única Projeto de Decreto Legislativo Nº
1/2024 com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça de autoria do nobre
Vereador Cesar Diniz de Souza o Cesinha da Associação. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação

encerrada. APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2024 com Parecer da Comissão de Constituição e

Justiça. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao Senhor Danilo Roberto de

Carvalho. “Está em Discussão única Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2024 com
Parecer da Comissão de Constituição e Justiça de autoria do nobre Vereador Cesar
Diniz de Souza o Cesinha da Associação. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de
Decreto Legislativo Nº 3/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao Senhor
Leonardo Pereira de Carvalho. “Está em Discussão única Projeto de Decreto Legislativo
Nº 3/2024 com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça de autoria do nobre
Vereador Cesar Diniz de Souza o Cesinha da Associação. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2024 com Parecer da Comissão de Constituição e

Justiça. Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao Senhor Kayo LucasMoreno: “Está>—
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em Discussão única Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2024 com Parecer da Comissão
de Constituição e Justiça de autoria do nobre Vereador Cesar Diniz de Souza o Cesinha

da Associação. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem

SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. Projeto de Decreto Legislativo Nº
4/2024 APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 5/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Institui no

Calendário oficial de Datas e Eventos do município de Itaquaquecetuba o "Dia do

Perdão”. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Nº 05/2024 de Autoria do Nobre
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor
o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Continua a discussão. Está em votação, os

Vereadores que concordem votem SIM os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 22/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Requerendo providências a

Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar a EDP
Bandeirantes S.A, visando providenciar laudo técnico e a remoção dos postes desativados
de madeira, que estão localizados nas Ruas Nestor Veras e Mauricio Grabois, no bairro
Jardim Maria Rosa. “Está em Discussão única RequerimentoNº 22/2024 de autoria do

nobre Vereador Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências a Secretaria
Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A,
visando providenciar laudo técnico e a remoção dos postes desativados de madeira, que
estão localizados nas Ruas Nestor Veras e Mauricio Grabois, no bairro Jardim Maria
Rosa. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. Requerimento Nº 22/2024 APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 25/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura e outros. Assunto: Requerendo ao Sr. Guilherme Machado Paixão -

Superintendentede Execução de Projetos Especiais e o Sr. Marcio Gonçalves de Oliveira -

Superintendente de Negócios Leste da Empresa SABESP, responsáveis pela Estação de

tratamento de Esgoto Vila Japão e E.E. Três Pontes, para que prestem esclarecimentosna
sede desta Casa de Leis no dia 28 de fevereiro de 2024 às 15:00 horas, sobre assuntos

referentes a Rede Coletora Tronco Vila Japão, E.E. Três Pontes, Estações Elevatórias que

estão em processo de licitação em Itaquaquecetuba, e sistema de captação de esgoto no

município, sendo que se não for possível informe uma data entre o dia 28 de fevereiro ao

dia 08 de março de 2024 para o comparecimento a essa Casa de Leis, para que nos
tragam esclarecimentos sobre as obras relacionadas na propositura. “Está em Discussão
Única Requerimento Nº 22/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura.
Está em discussão. Pela ordem se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura,
Roque Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva, Lucas de Assis Costa. Continua a

discussão. Está em votação, os Vereadores que concordem votem SIM os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 26/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson
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Moura. Assunto: Requerendo ao Ilustríssimo Secretário da Receita Municipal, para que

solicite ao setor de Fiscalização que identifique e notifique, os proprietários dos lotes

Localizados na Avenida Industrial Segunda, no Bairro Jardim Itapuã nesse Município,
visando que executem a construção de muros, calçadas e limpeza dos matos dos terrenos.
“Está em Discussão única Requerimento Nº 26/2024 de autoria do nobre Vereador
Edson de Souza Moura. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com
18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 28/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Reguerendo a

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no

sentido de viabilizar reparos de afundamento de solo na avenida Gonçalves Dias, altura
do número 716, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em
Discussão única Requerimento Nº 28/2024 de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão
dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem SIM,
os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 29/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a Companhia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar a

restauração de calçada danificada após trabalhos realizados pela Companhia, na avenida
Gonçalves Dias, altura do número 1.558, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. “Está em Discussão única Requerimento Nº 29/2024 de autoria do nobre
Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 30/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo NA
Distribuição de Energia S.A”, que avalie as condições no que se refere a substituição do

poste de madeira deteriorado, em “Caráter de Urgência”, na avenida Gonçalves Dias,

altura do número 1.558, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em

Discussão única Requerimento Nº 30/2024 de autoria do nobre Vereador Sidney Galvão||
dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem SIM, IA,
os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por 18 (dezoito) votos à

favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 31/2024. Autoria: David Ribeiro da
Silva - David Neto. Assunto: Requerendo ao Governo do Estado de São Paulo envio de

recursos para ações emergenciais de combate ao mosquito transmissor da doença da
dengue em nosso Município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 31/2024 de

Autoria do Nobre Vereador David Ribeiro da Silva - David Neto. Está em discussão.

Pela ordem se manifesta a favor o Vereador David Ribeiro da Silva. Continua a

discussão. Está em votação o RequerimentoNº 31/2024, quem for favorável votem SIM
os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por 16 (dezesseis) votos
favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 32/2024. Autoria: David Ribeiro da

pi
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Silva - David Neto. Assunto: Requerendo estudospara a inclusão de 1.200 reformas pelo
Programa Viver Melhor, da Secretaria de Estado da Habitação nos bairros Vila Nely, Vila
Monte Belo, Viviane Il, Vila Celeste, Vila Maria Augusta, Jardim Miray, Pequeno

Coração, Terra Prometida, Jardim Nícea e Recanto Monica no município de

Itaquaquecetuba. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 31/2024 de Autoria do
Nobre Vereador David Ribeiro da Silva - David Neto. Está em discussão. Pela ordem se

manifesta a favor o Vereador David Ribeiro da Silva. Continua a discussão. Está em

votação, quem for favorável votem SIM os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOpor 16 (dezesseis) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 33/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura. Assunto: Requerendo a

Secretaria de AssuntosJurídicos do Município, a Secretaria de Planejamento Municipal e

a Defensoria Pública de Itaquaquecetuba,para que tomem providênciasjunto a Empresa
Investe Empreendimentos Imobiliários S/C LTDA e Ideal Empreendimentos Imobiliários
LTDA, visando a desapropriação dos lotes vendidos em locais que deveriam estar

separados para Vielas e drenagem na Rua Princesa Isabel, Rua Dom João VI, Rua

Euzébio Matoso, Rua Doutor Emilio Ribas, Rua Afonso Pena e Rua Diogo Feijó, que

compreendem o Loteamento Jardim Itapuã, localizado nesse Município. “Está em
Discussão única Requerimento Nº 33/2024 de autoria do nobre Vereador Edson de

Souza Moura. Está em discussão. Está em votação, quem for favorável votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 34/2024. Autoria: David Ribeiro da
Silva - David Neto, Edson de Souza Moura - Edson Moura, Roque Levi Santos Tavares -

Dr. Roque. Assunto: Requerendo a Procuradoria Geral da República (PGR) e ao

Ministério Público Federal, a implantação de Vara do Juizado Especial Federal na
Comarca de laquaquecetuba/SP. “Está em Discussão única Requerimento Nº 34/2024
de autoria do nobre Vereador David Ribeiro da Silva, Edson Moura, Roque Levi Santos
Tavares. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO por 17 (dezessete) votos
favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 14/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura - Edson Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de Logradouros Públicos,
localizados no bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba-SP. “Está em Discussão única
Projeto de Lei Nº 14/2024 de autoria do nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está
em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADOpor 17 (dezessete) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Projeto de Lei Nº 15/2024. Autoria: Edson de Souza Moura - Edson

Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizados no

bairro Pequeno Coração, Itaquaquecetuba-SP. “Está em Discussão única Projeto de Lei
Nº 15/2024 de autoria do nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. Projeto de Lei Nº 15/2024 APROVADO por unanimidade”. O
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Senhor Presidente comunica: “Comunico a realização de Audiências Públicas de

Finanças e Saúde, referente ao 3º Quadrimestre de 2023, a ser realizada no dia 29 de

fevereiro de 2024, a partir das 17:00 horas, na Câmara Municipal de Itaquaquecetuba.
“Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária. Convocando os

Senhores Vereadores, para a próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi
lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários

após a aprovação desta Casa de Leis.     Vereador LuizCarlos de Paula Coutinho cador Diego Gusmão Silva
|! Primeiro Secretário Segundo Secretário
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